



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

«24» квітня 2018 року

м. Біла Церква

№ 194

Про втрату малолітнім Цибою Юрієм  
Петровичем статусу дитини, позбавленої  
батьківського піклування

Виконавчий комітет міської ради розглянув подання служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 17 квітня 2018 року № 450 про втрату малолітнім \_\_\_\_\_ року народження, статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, та рекомендації комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради з даного питання (витяг з протоколу від 11 квітня 2018 року № 6).

Мати малолітнього \_\_\_\_\_ згідно з рішенням Білоцерківського міськрайонного суду Київської області (справа № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ року) була позбавлена батьківських прав щодо сина. Згідно з постановою апеляційного суду Київської області від 20 березня 2018 року вищезазначене рішення Білоцерківського міськрайонного суду Київської області від 28 вересня 2017 року скасоване. Його батько перебуває в місцях позбавлення волі.

На даний час дитина перебуває в комунальному закладі Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква».

Мати дитини \_\_\_\_\_ звернулася до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради із заявою про повернення їй на виховання малолітнього сина

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами малолітнього відповідно до, підpunkту 4 пункту 6 частини 1 ст. 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Вважати малолітнього \_\_\_\_\_ року народження, таким, що втратив статус дитини, позбавленої батьківського піклування.

2. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради передати малолітнього \_\_\_\_\_ року народження, його матері \_\_\_\_\_ на виховання та постійне місце проживання.

3. Міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді продовжувати соціальний супровід сім’ї \_\_\_\_\_

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов’язків.

Міський голова

Г. Дикий